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               R O M Â N I A 

JUDEŢUL BISTRIŢA-NĂSĂUD 

            COMUNA LEȘU 

         CONSILIUL LOCAL 

 

Nr. 1781 din 13 aprilie 2023. 

PROCES – VERBAL 

 

 Încheiat astăzi, 13 aprilie 2023, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului 

Local al comunei Leșu. Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia primarului nr. 

57/10.04.2023 şi prin Convocatorul de şedinţǎ nr.  1714 /10.04.2023. 

Şedinţa se desfăşoară loc prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin 

intermediul platformei whatsapp. 

D-nul secretar general Bosbici Dumitru face cunoscută prezenţa: la şedinţă participă 

8 consilieri prezenţi din 10 consilieri locali în funcţie. Lipsește nemotivat dl consilier Solcan 

Grigore. Se constată că şedinţa este statutară. 

Din partea executivului participă dl. primar Avram Sorin șidl. viceprimar Folfa 

Daniel. 

La şedinţă participă dl. secretar general al comunei Bosbici Dumitru. 

 

Dl. preşedinte de şedinţă Pop Ioan prezintă proiectul ordinii de zi propus de executiv, 

care a fost transmis consilierilor prin aplicaţia whatsapp în timp util, fiind următorul: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice (faza 

DALI) și a indicatorilor ehnico-economici pentru proiectul "Modernizare si reabilitare 

termica sediu primarie, comuna Lesu, jud. Bistrita Nasaud" 

- iniţiator: Primarul comunei Leșu;  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Comunei Leșu din județul Bistrița-

Năsăud în vederea implementării Strategiei de Dezvoltare Locală 2023-2027 pentru selecția 

Asociației „Grupul de Acțiune Locală Lider Bistrița-Năsăud” în cadrul P.N.D.R. 2023-2027 

- iniţiator: Primarul comunei Leșu;  

 

3. Diverse. 

Dl. preşedinte de şedinţă Pop Ioan, referitor la proiectul nr.1 spune că nu este în regulă 

să se cheltuiască suma de 27800 ron (57000 euro) penrtu proiectare și consultanță și de 

asemenea adugă faptul că este o sumă foarte mare ca să reabilitez o clădire gata făcută cu 

suma de 585842 mii euro indiferent de finanțare, drept urmare nu poate să voteze pentru. 

Dl. consilier Dragotă Anton propune ședința cu prezență fizică deoarece susține faptul 

că aceste proiecte sunt mari. 

Dl. primar Avram Sorin spune faptul că, contractul este semnat cu Ministerul 

Dezvoltării la valoarea de 585842 mi de euro făra TVA, iar ivestiția a fost aprobată de 

Consiliul Local în sedința când s-a depus cererea de finanțare. 

Dl. primar Avram Sorin spune că este același deviz care s-a depus și la cererea de 

finanțare, aprobat de Ministerul Dezvoltării și semnat contractul, iar consultanța și Pt sunt 

cheltuieli eligibile. 

Dl. consilier Dragotă Anton spune că sunt sume foarte mari și să nu apară cheltuieli în 

plus. 

Dl. preşedinte de şedinţă Pop Ioan supune la vot proiectul ordinii de zi - se votează 

cu 10 voturi „pentru” (10 voturi din totalul de 10 consilieri prezenţi la şedinţă). 
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Se trece la  pct. 1 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor ehnico-economici pentru 

proiectul "Modernizare si reabilitare termica sediu primarie, comuna Lesu, jud. Bistrita 

Nasaud". 

 

Dl. preşedinte de şedinţă Pop Ioan întreabă dacă mai sunt discuţii legate de proiect 

sau alte propuneri şi solicită votul. Nu sunt alte propuneri. Se votează cu cu 6 voturi 

„pentru”, un vot ,,împotrivă”, două voturi „abținere” și un consilier care nu votează (6 voturi 

din totalul de 10 consilieri prezenţi la şedinţă), este împtrivă dl. consilier Pop Ioan, se abțin 

dl.consilier Todica Radu și dna consilier Bora Antonia Iulia și nu votează dl. consilier Suciu 

Ioan. Se adoptǎ Hotărârea 30 din 13 aprilie 2023 privind aprobarea documentaţiei 

tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor ehnico-economici pentru proiectul 

"Modernizare si reabilitare termica sediu primarie, comuna Lesu, jud. Bistrita Nasaud" 

 

Se trece la  pct. 2 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii 

Comunei Leșu din județul Bistrița-Năsăud în vederea implementării Strategiei de 

Dezvoltare Locală 2023-2027 pentru selecția Asociației „Grupul de Acțiune Locală Lider 

Bistrița-Năsăud” în cadrul P.N.D.R. 2023-2027 

Nu sunt duscuții. 

Dl. preşedinte de şedinţă Pop Ioan întreabă dacă mai sunt discuţii legate de proiect 

sau alte propuneri şi solicită votul. Nu sunt alte propuneri. Se votează cu cu 10 voturi 

„pentru” (10 voturi din totalul de 10 consilieri prezenţi la şedinţă),Se adoptǎ Hotărârea 31 

din 13 aprilie 2023 privind aprobarea asocierii Comunei Leșu din județul Bistrița-Năsăud 

în vederea implementării Strategiei de Dezvoltare Locală 2023-2027 pentru selecția 

Asociației „Grupul de Acțiune Locală Lider Bistrița-Năsăud” în cadrul P.N.D.R. 2023-

2027. 

 

 

Se trece la pct. 3 al ordinii de zi: Diverse. 

Nu sunt duscuții. 

 

Nemaifiind probleme de discutat, dl. preşedinte de şedinţă Pop Ioan declară închisă 

şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Leșu din data de 13 aprilie 2023 la orele 

1416. 

 

 

                                                                                        Pentru 

       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ         SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

                  POP IOAN                                         BOSBICI DUMITRU 

 

 

 

 

 

 
BD/3ex. 

În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia 
publică, republicată, minuta se va afişa la sediul primăriei comunei şi pe site-ul primăriei primarialesu.ro, la 

secţiunea Consiliul Local. 

http://www.ilvamica.ro/
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